



В Приморском крае возбуждено уголовное дело по факту халатности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по факту халатности в результате ненадлежащего исполнения должностных обязанностей сотрудниками муниципального бюджетного учреждения «Содержание городских территорий» (ч.1.1 ст. 293 УК РФ).

По версии следствия, в оперативное управление муниципального бюджетного учреждения «Содержание городских территорий» передано 236 единиц различной техники, находящейся в собственности администрации города Владивостока. Однако в марте 2018 года в ходе проверочных мероприятий и осмотра транспортных средств, числящихся на балансе МБУ «Содержание городских территорий», не подтверждено фактическое наличие 4 транспортных средств.

Таким образом, в результате ненадлежащего исполнения должностных обязанностей сотрудниками указанной организации по обеспечению вверенного муниципального имущества наступили последствия в виде утраты муниципального имущества Владивостокского городского округа на общую сумму более 9 млн рублей.

Расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

02 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1237921>